

谷歌去年逃税 20 亿美元遭四国调查, 董事长施密特却宣称 “我很自豪, 这是真正的资本主义”

据外媒报道,谷歌于 2011 年曾在全球范围内避开了 20 亿美元的所得税,法国、英国、意大利和澳大利亚四国政府已经对谷歌避税行为展开调查。但谷歌执行董事长埃里克·施密特 12 日表示,对于谷歌公司能避缴那么多税款,他感到“非常自豪和骄傲”,而且这种通过“合理避税”来降低公司整体成本的做法是“真正的资本主义”。

谷歌一家子公司 11 月 21 日在荷兰提交的监管文件称,通过将 98 亿美元营收转到一家百慕大空壳公司的方式,谷歌去年在全球范围内避缴了约 20 亿美元所得税。因为百慕大群岛不存在企业所得税,通过将海外子公司的利润合法地汇入到该地区,谷歌把公司整体所得税削减了近一半。谷歌在 2011 年转移至百慕大群岛的营收,

相当于该公司税前总利润的 80%。

事实上,彭博社早在 2010 年就报道称,在之前的三年中,谷歌将大部分海外利润通过爱尔兰和荷兰转移到百慕大,从而避税 31 亿美元。

尽管谷歌“避税门”已经引起了多国调查和民众不满,但是艾瑞克·施密特对此并不以为意,他反而对“借道百慕大避税”一事深表赞同。

在 12 日接受彭博社采访时,施密特表示:“我们已经缴了很多税款了,现在只不过是有一些合法手段来减少一点公司成本,何况这些手段都是政府允许的。我为公司的这种做法感到很骄傲。”施密特还说:“这样的资金运作才叫真正的资本主义。我对此毫无疑问,绝对支持。”

英国商务部长凯博回应施密特说:“也许避税确实是资本主义运作的一种手段,但绝对不是政府提倡或要求的。”

美国消费者维权机构 Consumer Watchdog 主任约翰·辛普森呼吁参议院针对谷歌避税一事举行听证会。他指出,谷歌避税的行为恰恰违反了其创始人拉里·佩奇的名言“不要做恶”。

澳大利亚助理财长在上周的演讲中曾提到了谷歌的避税战略问题。使用离岸公司来避免缴纳企业所得税的做法同样也引起了美国对税法进行改革的呼吁。从 2009 年开始,美国财政部曾反复提议,应当设置措施避免跨国公司绕过税法,把利润转向避税天堂。不过美国财政部的呼吁几乎没有取得任何实效。
(据《新闻晚报》)

2012 年度汉字

日本选“金” 新加坡选“色”



12 日,清水寺住持森清范挥笔写下下一个巨大的“金”字。

日本汉字能力检定协会 12 日公布,日本 2012 年度当选汉字是“金”,这是继 2000 年后“金”第二次被选为“年度汉字”。而新加坡媒体报道,“色”字当选为新加坡的年度汉字。

金:发生年金诈骗事件

据日本媒体报道,位于京都市东山区的清水寺的住持森清范当日在纸上写下一个大大的“金”字,向世人披露了日本汉字能力检定协会所选定的当年度汉字。

从 1995 年起,日本汉字检定协会每年都会公布年度汉字,这些汉字由民众投票产生,每一个汉字都是日本一年来世态民情的缩影。

“金”字在日语中有黄金、金钱之意。据报道,今年大多数投票者选择“金”字的理由是当年出现了金环日食、日本运动员在伦敦奥运会上获得 38 枚奖牌、京都大学教授山中伸弥获得诺贝尔奖,以及日本发生了一些与“金钱”有关的年金诈骗事件等。

色:出现多起情色案件

新加坡《联合早报》评选 2012 年度汉字的结果 10 日揭晓,“色”字得票率超过三成,被评为当地的年度汉字。

《联合早报》在对评选结果的报道中说,向来给人印象严肃的新加坡人选出这个字作为年度汉字,乍看之下也许有些不可思议,但回顾过去一年,这无疑是一幅“五光十色”的真实写照。

报道说,新加坡今年发生多起情色案件和事件,如高管涉嫌性贿赂案,网上嫖娼妓案,大学副教授被控接受女学生性贿赂,一名大学生将性照在网络上公开等。在国际上,也有美国中央情报局前局长彼得雷乌斯的桃色新闻。“色”字也具有多义性,如五颜六色,黯然失色,平分秋色等,每个人都可以有自己的解读。
(据《北京晚报》)



乌克兰议会就职仪式上演“全武行”

当地时间 12 月 12 日,乌克兰基辅,新选出的乌克兰最高委员会举办首个任期的开幕仪式,亲总统议员与反对派议员在仪式上因分歧大打出手。
(据网易)

乳房长疙瘩应注意

患者问:我今年 39 岁了,乳房有一个小疙瘩,隐隐作痛,不知道是不是患了乳腺增生。

爱民医院乳腺外科专家答:乳腺增生是妇女常见的乳腺疾病,多见于中年妇女。乳腺增生又名小叶增生,中医称之为“乳癖”,又名乳痞、乳中结核、奶积等。乳腺增生以乳房胀痛和肿块为主要特征,起初为胀痛或触痛,随月经呈规律性发作。月经来潮前乳房出现胀痛、发硬、压痛,有些症状严重的,受轻微震动或碰撞就会疼痛,常在月经来潮后症状缓解甚至消失。由于很多女性不重视,导致乳腺增生病情加重。女性了解这些症状后,就要在平常的生活中多加注意,如果发现,应及时到医院做检查,以便及早治疗。

专家提示:乳腺增生会导致经期延后、胀痛,脾气暴躁,长期患有乳腺增生的约有 3% 左右的人恶变成乳腺癌。幸福的女人要拥有完美乳房。平时不太关注乳房健康的女性朋友们,不要因忽视而导致严重后果,追悔莫及。女性应关注乳房情况,在洗澡、穿衣等日常活动中要多加留意,对乳房大小、形状的变化(如静脉过分突起、肿块及红肿疼痛、乳头有分泌物或是皮肤起皱等情况)应保持警惕,发现任何不正常,应立即就医。

爱民医院从关注女性健康出发,购进先进的用于乳腺检查的钼靶机,开设乳腺病专科门诊,实行专病专治,解决女性乳房疾病。

专家热线:3326120

治疗早泄切勿盲目

早泄对男性朋友来说不陌生,它是男性比较常见的性功能障碍中的一种,是指阴茎插入阴道一分钟内,或在阴道内抽动不足十五次就射精的现象。如果早泄治疗不及时的话,会给男性心理带来很大负担,造成男性不育。男人遭遇早泄问题,首诊很少会选择去医院,往往会选择自我治疗。但尝试自我治疗的患者中,大多数人都只是在短时间见效,随后病情都有加重的迹象。这种自我治疗为日后正规治疗造成了极大阻碍。在早泄治疗中,心理因素是不能忽略的。早泄自我治疗的失败往往会加重患者的焦虑、沮丧、紧张,使得早泄患者治疗的积

极性大幅降低。

治疗早泄要到正规的男科医院。医生会根据早泄患者的病情特点,选择最合适的治疗方案。目前临床上治疗早泄有药物治疗,对一些原发性早泄患者,还可以采取手术的方式,且其安全性及有效性已得到临床验证。医生还可以指导早泄患者进行行为疗法。

爱民医院男科刘主任提醒:一旦发现有不适应的情况,应立即到正规医院接受正规治疗,千万不要讳疾忌医,更不要病急乱投医、乱吃药,以免耽误治疗,引起严重后果。

健康热线:3326120

我市首批 电力自助终端 缴费机投用

晨报讯(记者 韩文雪)“在家门口用手指轻点几下,就能轻松缴纳电费,真是太方便了!”13 日上午,淇滨区嘉年华小区居民李女士在小区缴纳过电费后高兴地说。

记者获悉,市供电公司在市区部分小区安装了 10 台 ATM 电力自助终端缴费机,已于近日投入使用。

据市供电公司电费管理中心主任秦建新介绍,这是市供电公司推出的一项重要便民服务新举措,可以提供 24 小时缴费售电服务,减少了缴费高峰期客户排队等候的压力。“目前,该缴费终端系统主要具有缴费和查询功能,今后随着技术不断升级,会进一步完善功能,为客户提供更加便捷贴心的服务。”

首批 ATM 电力自助终端缴费机分别安装在淇滨区的湘江翡翠城、鹿鸣花园西区、军民花园四区、鹤源小区、市委五号院、嘉年华小区、建设花园、合友花园和山城区的朝阳小区、朝阳逸居。